

Деловой Саяногорск

Городская еженедельная газета

О НАС ЗНАЮТ

Пикеты у подножия Саян

В городе энергетиков и металлургов Саяногорске вновь беспорядки. После сентябрьской голодовки работников Саяно-Шушенской ГЭС на улицу вышли работники жилищно-коммунального хозяйства. Они блокировали здание городской администрации, раскинули на газонах палатки и требуют выплатить зарплату, которую не получали уже с мая с.г. Инициативной группе и сотрудникам милиции пока удается удержать людей от необдуманных действий. Однако страсти продолжают кипеть, сообщили в "Известиях" местный депутат В. СТРИГА
(*"Известия"* 10 октября 1996 г.)

ОПРЕДЕЛИЛИСЬ

Вследствие приватизации всей Руси детские дворовые клубы были переданы с балансов предприятий в муниципальную собственность и долгое время влачили жалкое существование из-за недостатка средств. Этой проблеме было посвящено совещание, которое провела на этой неделе заместитель главы городской администрации Н.А. Пилогина.

На совещании присутствовали работники лубов, отдела по делам культуры и молодежной политики, городского отдела образования. Принято решение передать клубы в ведение отдела образования. С предложениями об организации работы детских дворовых клубов можно обращаться по телефону: 2-19-83.

Уважаемая редакция СТРК, выхода не было. Если у него машинке, что в нашей практике общему делу на выборной прочитав в газете "Деловой" есть огромное желание встречается не часто, же должности, должен иметь Саяногорск" за 3 октября 1996 работать (напомню, на указах своего полного имени и незапятнанное прошлое и года выше открытое письмо, карикатуре, изображенном в домашнем адресе - без этих достойное настоящее. А если адресованное Л.С. Адамовой; этом же номере, он изображен данных письмо смахивает на него постоянно тянет к председателю горсовета, с мотыгой в руках... тогда как пресловутую анонимку, мусорному ведру, то неужели решила адресовать и вам Адамова напоминала злую подметную записку или журналистам надо стыдливо подобное светлое письмо. собачонку - это оскорбительно тякнуть из-за угла, о чем потупить очи?

Я не знаю, никогда не для уважаемой горожанами упомянуто выше. Что касается встречалась и не женщины), если у него есть предмета беспредельного возмущения

разговаривала с Л.С. желание сделать что-то возмущения

Адамовой, вернее, знаю ее только по вашим публикациям, но моему возмущению нет предела. Вы только забыли

написать, в каком нижнем белье она ходит, на какие деньги оно приобретается, а так осветила все!

Хочется спросить вас: из

какого мусорного ведра вы

достали это досье на

Адамову? Если она так хорошее для города, пусть читательницы, то следует

аморальная, как вы сделаете, наконец! А у заметить и напомнить всем

расписываете, так чем вы Адамовой, я полагаю, есть здравомыслящим гражданам,

лучше, публикуя подобные вопросы и собирая подобное поднимайтесь же по отношению к

досье? Газета "Деловой"ней!

Быть деловой, а превратилась в Адамова с вашим Открытым прокуратуры доставляет

мерзкую газетенку, письмом, надеюсь, не удовольствие постоянно иметь

публикуя распри и сплетни опустится до вашего уровня и дело с преступниками,

администрации города, не станет отвечать на ваши мерзякими и негодяями

извините, но вы мне грязь. А вам пожелаю, как Разумеется, нет. Это их Семеновича, и с работой

напоминает шакалов, "Деловой газете", лучше гражданской

твякающих из-за угла. И если обратите свое внимание на профессиональную

вы думаете, что горожан пенсии, учителей, обязанностью.

интересно читать вашу грязь, медработников. Им сейчас перед самим собой, своими

то глубоко заблуждается.

Если у гражданки Адамовой можно прожить честным людям, и обществом. Точно так же и у

есть серьезные нарушения в не получаю пенсию, зарплату по

работе и депутатской несколько месяцев? Цены бы вы оценивать людей, которые ни

занятости, значит уволяться вам не было, если бы вы оценивать людей, которые ни

ее с работы надо законным сделали для людей что-то по моральным, ни по деловым

путем, а если ей деловому отвечать на них!

ради Бога, в покое. Если ей деловому отвечать на них!

хотется работать, значит она С уважением С. Ильева

понимает всю ответственность за данную должность - пускай КОММЕНТАРИЙ:

работает спокойно! Всем Во-первых,

известно, что в свое время наш

жительница Саяногорска за

мар купил себе свое место Ильевой за

сахаром и мукой, организовав

лотерею, на которую не каждый

сожаление вызывает тот факт, "белье" должно быть чистым.

кандидатился бы. Да Бог с

им, наверное, у него другого отпечатанного, кстати,

спасибо С. Ильева за искреннее и является председатель

Некоторое городского Совета депутатов,

послание.

Другими словами - человек, который хочет послужить

на который пишет. Не обидим.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ВЫБОРЫ - 96
- ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПУБЛИКАЦИЙ
- НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ
- СЛУЖБА - 02
- ПРОГРАММА РТР, ОРТ, ТВ-8

17 октября 1996 года

Четверг

№ 79-80 (339-340)



И ВНОВЬ ОБ ОСТРОВЕ СВОБОДЫ...

4 октября в актовом зале фирмы "Саянстрой" прошло первое организационное собрание "Общества друзей Кубы". Оно является преемником некогда очень популярного в здешних местах "Общества советско-кубинской дружбы".

В былые времена около 150 жителей Саяногорска побывали на Острове Свободы. Изменения, произошедшие в политической жизни нашей страны, несколько приостановили наши взаимоотношения с этой страной. Но говорят, что тот, кто хоть раз побывал на Кубе, никогда не сможет ее забыть. Вот и активисты "Общества советско-кубинской дружбы" решили восстановить былие связи, наладить обмен туристическими и деловыми делегациями. Название общества несколько изменилось, но девиз остался прежним: "Культура, история, дружба, симпатии, туризм, отдых, деловые контакты". Пока общество проходит официальную перерегистрацию, пополняет свои ряды и строит большие планы. А в ближайшее будущее входит организация зимой этого года поездки делегации из Саяногорска на Кубу.

Возможно, пройдет не так много времени и "Общество друзей Кубы" полностью восстановит свои ряды и наберет былую силу.

Т.ВЛАДИМИРОВА

Множество талантливых людей в нашем саяногорске. Особенно славятся художественными талантами культуры. Здесь работают студия, где ежегодно проходит конкурс молодых скрипачистов. А я хочу рассказать вам, каковые читатели, о человеке, через всю свою жизнь пронесшем большую любовь к музыке. Музыка для Вероники Романовны Каратетян - смысл жизни, профессия.

С 1987 года она работает преподавателем оркестранного кружка ДК "Визит". Если вы хотите расширить музыкальный кругозор своего ребенка, научить его играть на фортепиано, изучать музыку, то квалифицированное и опытное педагога, член Р. Карапетян, найдет курс знаний, дает за 2-3 обучения и т.д.

Множество учащихся, которых она обучила, получили профессиональную музыку тоже выпускник Андрей Руль, а также если курс стала профессией. Ее поступила в Хакасское училище по классу ребята с успехом училище искусств, на фортепиано в поступают в музыкальные школы 7 педагогические училища, экзамены. И первым, что Карапетян тот же колледжи с дальнейшим кем он поделился своей

О людях нашего города Музыка - смысл жизни



Множество учащихся, которых она обучила, получили профессиональную музыку тоже выпускник Андрей Руль, а также если курс стала профессией. Ее поступила в Хакасское училище по классу ребята с успехом училище искусств, на фортепиано в поступают в музыкальные школы 7 педагогические училища, экзамены. И первым, что Карапетян тот же колледжи с дальнейшим кем он поделился своей

Помогите "Десантнику"!

первый год работает в Саяногорске молодежный спортивный клуб "Десантник". Занимается как известно, подготовкой подростков к службе в армии. Выпускники клуба, в отличие от бесцельно разгулающихся парней, идут служить в армию не ради того, чтобы получить высшее образование. А ведь для кого не секрет, что уровень способности российской армии оставляет желать лучшего. Война в Чечне это лишний раз доказала, что сам собой напрашивается вывод: клуб, подобным саяногорскому "Десантнику", нуждается в всяческой поддержке. Но этого сейчас не удается. "Десантник" обрастает проблемами, ищут работу на давно забытых общественных азах. До марта 1996 года "Десантник" был на пике АО "СаАЗ", теперь, по причине стойчивого экономического положения коммунальной организации, клуб ходит в призраках.

Лидер молодежи городской администрации

стремится взять "Десантник" под свою опеку, но

на об этом пока не решен. С помещением

и проблема. Клубу предложили освободить

имеющееся помещение и переехать в здание

САФ. Деньги на ремонт новых помещений в ближайшее время не хватает спортивного инвентаря, снаряжения, что было приобретено ранее, со временем

износилось или горело во время

огня.

Несмотря на трудности, "Десантник" работает и расширяет свою деятельность. Сейчас

расширяется филиал в Черемушках. Глава поселка

запросил выделить помещение. Этим летом,

спасительной финансовой поддержки администрации

были проведены сборы по парашютному

подготовке, рукопашному бою, даются

спортивные знания. Раньше "Десантник"

имелась и стрелковой подготовкой, но сейчас это

осталось - слишком высока арендная плата. Клуб

участвует в соревнованиях по рукопашному

в фестивалях допризывной молодежи, клубов

внешнего профиля. Подростки приходят в клуб,

с 8-10-летним возрастом, хотя есть и 14-16-

летние новички. Было бы желание достойно

жить в армии, да и для каждого мужчины знания, полученные в "Десантнике", необходимы в

сложное время, чтобы не ехать в армии.

Саяногорск может гордиться выпускниками клуба -

из них служат в элитных российских

клубах: ВДВ, спецназ, морской пехоте. Несколько

членов охраняют наши границы, есть офицеры,

человека учатся в военно-космической академии,

в летном училище. В рядах милиции, пожарной

службы также есть парни, прошедшие школу

"Десантника".

еще очень много может дать наша молодежь и

была бы реальная помощь. На том, чем

занимается "Десантник", экономить нельзя.

Дмитрий ЧЕЧУРОВ

радостью, был его мудрый педагог и наставник. Он сказал, что комиссия отметила высокий уровень подготовки и мастерство исполнения музыкальных пьес.

Надо отметить, что обучает Вероника Романовна не каких-то особо одаренных детей. Нет, прийти может любой желающий. И уж, поверите, с вашим ребенком - талантливый педагог совершит настоящее чудо. Этот чуткий, мудрый человек все свои знания и опыт педагогического мастерства передает своим ученикам. Все ребята для нее одинаковы и всех она безумно любит, в каждого вкладывает частичку своей души.

Так пусть дело Мастера будет продолжено в его благодарных учениках. Чтобы они через музыку научились понимать и ценить прекрасное. А Вероника Романовна хочу пожелать творческих успехов в "сияниях" разумного, доброго, вечного!

Наталья ЗЫРЯНОВА

"КОДАК ЭКСПРЕСС"

ЗЕНИТ - 122 и 122К



Зеркальный малоформатный фотоаппарат с полуавтоматической установкой экспозиционных параметров. Размер кадра 24x36 мм. Комплектуется одним из штатных объективов "МС Гелиос - 44М-5" 58мм f/2,0 или "МС Зенитар-М" 50мм f/1,9 с рабочим отрезком 45,5 мм. Затвор: фокальный, механический с горизонтальным перемещением шторок; диапазон выдержек от 1/30 до 1/500 сек., B, длительная, X - синхронизация со вспышкой на выдержке 1/30 сек.; встроенный автоспуск с временем задержки от 7 до 15 сек. Питание схемы экспонометрического устройства 3V; два элемента СЦ-32, МЦО, 015 или один БЛИК-1. Размеры и вес: 142x97x99 мм, 820 г.

Этот вид товара вы можете приобрести в отделах "Kodak экспресс" в магазинах: "Русь", "Металлург", "Современник". А также проявление фотографии и печать фотографии, а также прокат.

Конкурсы и викторины

ИГРЫ ДЕДА БЕРЕНДЕЯ

"Игры деда Берендея" - так назывался экологический КВН, проведенный сотрудниками центральной детской библиотеки для учащихся 7 кл. школы №3. Волшебный вагончик провез ребятшек по сквозным станциям: "С природой на Вы", "Добрый доктор лес", и "Эрудит".

Жаль только, что работники библиотеки не смогли предложить ребятам еще и подвижные игры. Библиотека не располагает помещениями. По объему книг должна обслуживать тысячи человек, но самая большая комната рассчитана лишь на 16 человек.

Страшно... Страшно смотреть на мучение человека наркомана, не принявшего свою "дозу". Каждый, если не видел очевидцев, что такое "ломка". Вы скажете, что никто не заставлял начинать колоться? Но если разобраться, то 60% людей, принимающих наркотики, становятся наркоманами из-за влияния общества. Страшно не то, что кто-то посторонний может так повлиять на человека. Нет совсем не это... А то, что именно мы не даем им "заявлять" с этим... В больнице случайно разговорилась с женщиной. Оказалось, что ее 17-летний сын был наркоманом. Я попросила разрешения встретиться и поговорить с ним. После некоторых колебаний женщина согласилась при условии, что не будут называть имена. Для удобства назовем его Сашей.

- Саша, расскажи, с чего все началось.

- Все очень просто.

Когда мы жили в Красноярске, в нашем дворе была компания "крутых" ребят. Многие из них принимали наркотики. По глупости и по молодости я сдружила с

пожеланию таких ведь я очень ее люблю. Она у меня хорошая...

- Было и такое?

- Конечно. Порой негде достать, тогда обязательно должен начинаться. Иногда от не могу...

- А сейчас ты копешься?

- Нет. Сейчас я брошила. Мы с мамой обращались к разным врачам... Они помогают, чем могут. Я уже полтора года не держал в руках шприцы. И если честно, то больше не хочу жить в этом кошмаре. И другим, не советую. Уж если жадою, то лучше сразу погибнуть...

Вот такая беседа получилась у нас с этим семнадцатилетним и застенчивым пареньком.

А ведь не многим из них удается вырваться из "лап" этой страшной болезни - наркомании. И мы должны не осуждать, не презирать таких людей, а помочь им. Помните, что на их месте может оказаться и ваш ребенок.

К. АЛЕКСЕЕВА

Предел мечтаний?

Я - наркоман

ними. Однажды я пришел в двор. Настроение было хуже некуда - поругалась с отцом. Хотел уйти из дома, но друзья отговорили. Один предложил покурить "травки". Я, дурак, согласился. Тогда мне даже этого хотелось. Думал успокоиться. Мало помалу втянулся. Поздний перешел на внутреннее.

- Сколько тебе было, когда начал колоться?

- 14 лет. А курить начал в 13.

- Какие ощущения испытывает наркоман?

- А, какие ощущения... Голова пустая, словно в каком-то космическом мире.

- Все кажется смешными и глупыми... А вот во время ломки... Врагу не

катаешься и воешь...

- Саша, а где ты брал деньги?

- Ну иногда родители давали "карманные", иногда друзья занимали.

- Ты не пытался завязать?

- Пытался. Было очень трудно. Да вот не смог, сорвался.

- Почему?

- Из-за девчонки.

- А когда родители узнали?

- Я сам сказал маме, когда ушел отец. Они развелись, когда мне было 15 лет. Я думал, что мама будет ругать. Но нет... Она просто села, обхватила голову руками и заплакала... Мне было больно смотреть на нее,

К. АЛЕКСЕЕВА

выступали на концерте, "Коминфо" и "АПЕКС

организованном Records

сторонниками президента

Билла Клинтона с целью

гиперактивный диск

"Nautilus Pompilius".

Погружение

в американском

национальном хит-параде.

Да и вообще музыка этой

команды, несмотря на

свою незатейливость и

весьма изящна и очень

эмоциональна.

Парни умудряются

тонко вплетать в достаточно

прямолинейный rap-music

джазовые интонации, но

настолько ненавязчиво,

что поймет это лишь тот,

кто даст себе труд

послушать альбом как

минимум два раза.

Уважаемые саяногорские

меломаны! Если у вас есть

этот альбом и вы готовы

представить его для

перезаписи, то позвоните

по телефону: 2-00-66

Подготовил Д. ОСЕЕВ

Уголок меломана "РАДИО - С" - НОВОСТИ

"Hay". На нем собраны все

сто и одна песня

легендарной рок-группы

материала четырнадцати

альбомов, все

существующие клипы, а

также история и фотоархив

(более 200 фотографий).

Rap-music

в России

вообще не жалуют, а

группу A TRIBE CALLED

QUEST так и попросту не

знают. И очень, между

прочим, зря. Их последний

альбом

записан

и издан

в 1995 году.

Во второй раз небольшой сибирский городок Шарыпово встречает гостей-телефизионщиков. Двадцать две большие и малые телекомпании Сибири собрались здесь, чтобы представить на суд зрителей свою работу: новостные, детские, молодежные программы и рекламные ролики. Все телекомпании и разделились на две категории: большие и малые по численности зрителской аудитории. Первая лига: ТВК, Афонтово; Прима ТВ; вторая лига: 14

малых телекомпаний. В их число вошло и Саянское Общественное Телевидение, оно предоставило для участия в конкурсе программу "Новости" и заняло III место. В Шарыпово нашу телекомпанию представляли: редактор программы "Новости" Ольга Захарченко и Сергей Уразов. После возвращения с фестиваля я побеседовала с Ольгой и Сергеем:

Корр.: Вы уже во второй раз принимаете участие в этом фестивале. Чем отличается фестиваль этого года от прошлогоднего?

С.: В этом году участвовало большее количество телекомпаний, и программа фестиваля была насыщена до предела. Но в этом были и

свои минусы - просмотр конкурсных передач занимал весь день и на общение оставалось очень мало времени. И какой фестиваль оказался, если они что на следующий год в обходится без "звезд"! В этом качестве на больше, чем мы в них, погибнуть не два человека,

"Инголь-96" прибыл в Саяногорск популярный ведущий передачи "Скандалы недели" ТВ-6 Москва Сергей Соколов. Правда, темы для своей передачи он в Шарыпово не нашел, да и сама атмосфера фестиваля к этому не располагала. Из важных персон здесь же присутствовала госпожа Злотникова

и сполнительный директор национальной Ассоциации телевещателей. Она

Конкурсы и фестивали "ИНГОЛЬ-96"

предложила всем малым телекомпаниям объединяться и вступать в Ассоциацию.

Корр.: Как вы чувствовали себя на фоне других телекомпаний?

С.: Даже в прошлом году мы чувствовали себя прекрасно, хотя ничего еще не знали, а в этом уже знали, какие требования предъявляются к участникам.

Корр.: Единственный недостаток нашей программы, отмеченный жюри, - бедность компьютерного дизайна.

Именно поэтому мы заняли лишь третье место, хотя других претензий к нашей программе не было. Была отмечена хорошая работа операторов.

О.: Фестиваль - это всегда новые связи, полезные знакомства. Нас

поразило внимание к нашей телекомпании краевых студий. Как оказалось, они что на следующий год в

занинтересованы в нас даже Шарыпово смогут в этом качестве на больше, чем мы в них, погибнуть не два человека,

наша телекомпания была единственной, представившей Хакасию. Я надеюсь, что на следующий год, если будем развиваться теми же темпами, что и сейчас, мы сможем претендовать на более высокую оценку. Возможно, это не скромно, но у нас есть все шансы для этого.

Корр.: Что еще нового вы испортили для себя на фестивале?

С.: Фестиваль был интересен еще и тем, что встречались не только телевизионщики, но и представители

фирм, занимающихся

реализацией технического оборудования для телевизионных студий. Естественно, привезти всю имеющуюся у них технику на фестиваль они не смогли, но представители всех телекомпаний получили прайс-листы этих фирм.

Так что мы привезли много полезной информации и для технических работников.

О.: Я обратила внимание на оформление студий: перебивки, заставки в общем, на все то, чего нам пока не хватает.

Корр.: Планируете ли вы участие в этом фестивале на следующий год?

С.: Участие в фестивале дает творческий настрой и огромное желание работать. На следующий год хочется приехать не только с "Новостями", но и с другими программами.

Об этом фестивале можно рассказывать много, но, как говорят, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Я надеюсь, что на следующий год в

занесли

Закона оснований налоговых

на имущество физических лиц,

на имущество граждан РФ, иностранных

граждан и лица

на имущество и за землю.

Бюджет города

поступило 13 млн. рублей

на квартиры, дачи, гаражи и

иные строения, помещения и сооружения.

Сюда же относятся:

мотоциклы, катера и

иные транспортные

средства, за исключением

автомобилей, мотоциклов

и других самоходных

машин и механизмов на

гневом ходу.

Государственная

налоговая инспекция по г.

Саяногорску обращается к

плательщикам налога на

имущество и за землю с

требованием уплатить

уплату гражданинам

ежегодно по ставке 0,1%

на имущество физических

столицы определенной

участниками войн;

1. Инвалидами и

2. Инвалидами 1 и 2

столицы земельного

налога производится

в Саяногорском ГОВД горячим следам.

На улицах города в

старший прapor-

совершено 9

месяцев 1996 года.

Несмотря на то, что в

основном преступность в

задержаны нарядом

Саяногорск" бе-

зоприданы газеты

краж подпись на газ-

ете квартал 1996 года

1. За нарушение

таждых один сотрудник

представителей

по отдельным видам

телесных повреждений

из органов

преступлений:

1. Тяжких (насечение

ножевого уволнен, в отноше-

ние следствия

сотрудника взвода

наказаны дисципли-

нальные порядка.

Табе-

рудни-

край

не вспо-

существенных

местах

121 (+8),

краж личной

собственности 307

(-139), квартирных

краж 150 (-66),

нанесение

тяжких

нарушения

441 (-20),

на ранения в

Заводском

ведется следст-

вие

задержан

патрульных

повреждений 26 (-3),

Два преступления

использовалось о-

ружие

убийств 7 (-4),

изнасилований 7 (-2),

грабежей 55 (+24),

владельцы

стали

на подведении

разбойных нападений 15

транспорт на платные

работы ППС

На подведении

стоянки (а их в городе

достаточно),

а не учитом изм-

енений составила

66,1% (+12).

Подведены итоги

работы роты

ППС в октябрь

Сотрудники пат-

рульных

постов милиции

наилучших показателей

на постойной

работе добились

финансирования

городом

бюджета и хотело

один из причин

нападений - это слабая

Подчиненный С.И.

техническая укрепленность

командир комендант

командир комендант

отделения города об улуч-

шении работы нарядов

на недав

автомобилях

заслуги

жилья

заслуги

з